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A hallgatók tennivalói, feladatai: 

 

A 4. szemeszter végén a hallgatók versenyvizsgát tesznek, melynek eredményétől függően folytathatják 

tanulmányaikat a képzés második felében. A komplex vizsgára bocsátás feltétele minimálisan 114 kredit 

megszerzése az első négy szemeszterben, a Kutatói képességfejlesztés, a Kontextuális ismeretek illetve a 

Kutatói és Alkotói munka kurzuscsoportokban kötelezően teljesítendő képzési kreditek közül. A komplex 

vizsga előfeltételül meghatározott kurzusok, a ”Tudományos írás” és a ”Kutatói pályamű” teljesítése 

kötelező. 

A komplex vizsgát nyilvánosan, bizottság előtt kell letenni.  

A komplex vizsga két részből áll: 

A DLA program doktori hallgatói számára: 

1. rész: alkotói és oktatói portfólió bemutatás  

2. rész: (művészeti kutatásban történő előrehaladás): a tervezett disszertáció egy fejezetének 

benyújtása minimum 1 ív (40.000 n) terjedelemben és részletesen kidolgozott kutatási terv 

(project plan) a Kutatási és disszertációs szakaszra.  

A PhD program doktori hallgatói számára:  

1. rész: kutatói és oktatói portfólió bemutatása 

2. rész: (tudományos kutatásban történő előrehaladás) a tervezett disszertáció egy fejezetének 

benyújtása minimum 1 ív (40.000 n) terjedelemben és részletesen kidolgozott kutatási terv 

(project plan) a Kutatási és disszertációs szakaszra.   

A project plan keretében minden vizsgázó írásos nyilatkozatot tesz arról, hogy kutatása lefolytatásához 

milyen infrastrukturális és információs erőforrásokra van szüksége, pályázatával kíván-e/tud-e az 

egyetemen futó valamely kutatási programhoz csatlakozni, valamint hogy a disszerensi fázisban milyen 

kivitelezési ütemterv szerint kíván eljárni.   



 

Értékelés: 

Az írott és vizuális dokumentumok benyújtását követően szóbeli vizsga keretében a pályázók válaszolnak 

a bizottsághoz benyújtott pályázat részleteit illető szakmai kérdésekre, melyekből kettőt a bizottság a 

vizsgát megelőzően két héttel a pályázó tudomására hoz (témaszűkítés). A vizsgabizottság a benyújtott 

anyagok és a szóbeli válaszok alapján elbírálja, hogy a pályázó a projekt lefolytatására alkalmas, illetve 

felkészült-e; hogy a kutatástól várható-e új ismeret, eredeti kulturális és tudományos hozzájárulás 

megszületése, valamint, hogy a pályázó birtokában van-e azoknak a képességeknek, melyek kutatási 

eredményeinek hatékony átadására (kommunikálására) jogosítják. 

A vizsga eredményét az utolsó vizsgarész napján kell kihirdetni. A komplex vizsga értékelése kétfokozatú, 

megfelelt vagy nem megfelelt minősítés lehet. A doktorandusz a sikertelen komplex vizsgát egy 

alkalommal, ugyanazon vizsgaidőszakban ismételheti meg.    

Egyéni felkészülők esetén a doktori fokozatszerzési eljárás kérelem alapján, a komplex vizsgára történő 

jelentkezéssel és annak elfogadásával történik. Számukra a komplex vizsgára történő jelentkezés 

előfeltétele a törvényben előírt kreditmegfeleltetések érvényesítése, amit az EHDT-hez benyújtott 

dokumentáció révén (Doktori Iskola Működési Szabályzat, 6. sz melléklete) az akadémiai év folyamán 

bármikor kérvényezheti. 

 

 

 

 


